



В Краснодаре перед судом предстал сотрудник полиции по обвинению в превышении полномочий и причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть

Первым отделом по расследованию особо важных дел СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего полицейского. Он обвиняется в превышении должностных полномочий с применением насилия и причинением тяжких последствий (п.«а»,«в» ч.3 ст.286 УК РФ) и умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего (ч.4 ст.111 УК РФ).

Установлено, что в период 2020-2022 годы обвиняемый занимал должность оперуполномоченного группы уголовного розыска одного из пунктов полиции УМВД России по городу Краснодару. По данным следствия, днем 1 июля 2021 года 31-летний местный житель был доставлен в отдел полиции в связи с его подозрением в совершении кражи велосипеда. Фигурант, превысив свои полномочия, нанес не менее двух ударов по туловищу мужчины, после чего отпустил домой. Вечером того же дня потерпевший скончался возле одного из многоквартирных домов на улице Тургенева краевой столицы в результате тупой закрытой травмы живота с кровотечением в брюшную полость. По факту смерти мужчины было возбуждено уголовное дело.

Благодаря кропотливому труду и наступательной позиции следователей и криминалистов краевого управления СКР, при оперативной поддержке сотрудников ОРЧ (СБ) краевого управления МВД России, удалось собрать доказательства причастности обвиняемого к смерти потерпевшего и он был задержан.

На период рассмотрения дела судом в отношении обвиняемого продолжает действовать мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным заместителем прокурора края обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1792281>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю
